

PRIOPĆENJE KK VINKOVCI

(pristiglo mailom u srijedu, 11.02.2015. u 22:04)

Kuglački klub „Vinkovci“ obavještava Hrvatski kuglački savez (gosp. Tonči Mikac i gosp. Boris Mezak), Kuglački savez Osječko- baranjske županije (voditelja liga gosp. Miroslava Liovića) i ekipe 3. HL zona Osijek da KK „Vinkovci“ ne može da nastavi sa takmičenjem u 3. HL zona Osijek zbog toga što nije imao tko da nam potvrdi Sportske iskaznice za 2015.g. Unatoč velikim financijskim problemima i financiranju KK „Vinkovci“ privatnim sredstvima (više od 8 000.00 kuna) samo da se nastavimo takmičiti, ali to nismo u mogućnosti.

Svi ste upoznati sa problemima KK „Vinkovci“ i KS Vukovarsko- srijemske županije. Sad kad je u planu obnova kuglane u Vinkovcima jedini takmičarski kuglački klub u Vinkovcima i Vukovarsko- srijemskoj županiji mora se prestati takmičiti.

Kako kaže gosp. Mezak da je jedini način da se dogovorom između KK „Vinkovci“ i KS Vukovarsko- srijemske županije može riješiti ova „trakavica“ na dobrobit vinkovačkog kuglanja. KK „Vinkovci“ je napravio Skupštinu KK „Vinkovci“ gdje je odlučeno da se podnese zahtjev za ponovno članstvo u KS Vukovarsko- srijemske županije radi potvrde sportski iskaznica i pripremili svu traženu dokumentaciju od strane KS VSŽ za registraciju natjecatelja prema zahtjevu Sportske inspekcije, ali od dogovora nije bilo ništa. Sportski djelatnici KS Vukovarsko- srijemske županije izgleda nije u interesu zadržavanje kuglačkog sporta u Vinkovcima pogotovo sada kad je u planu obnova kuglane u Vinkovcima.

Od 01.02.2014.g. traju problemi između KK „Vinkovci“ i KS Vukovarsko- srijemske županije. Obraćali smo se HKS sa zamolbama i zahtjevima da nam pomogne u rješavanju međusobnih problema između KK „Vinkovci“ i KS VSŽ, ali nije bilo nikakvog odgovora.

KK „Vinkovci“ je osnovao KS VSŽ samo zbog toga da se može takmičiti, ali drugi ga nisu osnovali zbog toga.

Članovi KK „Vinkovci“ se nadaju da naše prekidanje takmičenja neće povući neke disciplinske mjere prema KK „Vinkovci“ i da ćemo se u sezoni 2015.-2016.g. vratiti u takmičenju, ako ne onda 2016.- 2017.g. KK „Vinkovci“ nije jedini kriv za ovo.

Ovu je poruku jako teško napisati, a još je teže poslati zbog toga što je obavijest o prekidu takmičenja KK „Vinkovci“ nakon dvije godine povratka.

Sportsku iskaznicu od Dubravka Glavaša još nismo dobili natrag od HKS nadamo se da ćemo dobiti uskoro.

Prijateljski pozdrav !

From: Hrvatski kuglački savez [<mailto:hrvatski.kuglacki.savez@zg.t-com.hr>]

Sent: Thursday, January 22, 2015 10:50 PM

To: Miroslav Lončar

Subject: KK VINKOVCI

Poštovani,
nakon svih dokumenata koje ste nam poslali, mi smo tražili i očitovanje vašeg Kuglačkog saveza Županije Vukovarsko -srijemske. Dobili smo i od njih određene podatke, iz kojih je vidljivo da jedino na način dogovora između KK Vinkovci i KSŽ Vukovarsko-Srijemske može se riješiti ova "trakavica" na dobrobit vinkovačkog kuglanja. Zatomite animozitete i nastavite kuglanjem!! Sustav natjecanja je takav da podjela na Županije i šire Regije ,diktira lociranje i pripadnost klubova (gradova) i tu dok se nešto ne promijeni mora biti takva postava.

Naš savjet vama kuglačima KK Vinkovci, našem tradicionalno jakom kuglačkom središtu, da se dogovorite sa sportskim djelatnicima KSŽ Vukovarsko-Srijemske vašem domicilnom savezu u zajedničkom interesu zadržavanja kuglačkog športa u Vinkovcima. Potrebno je donijeti odgovarajuću dokumentaciju koja je potrebna za registar natjecatelja prema zahtjevu Sportske inspekcije i sigurni smo da će sportski djelatnici učiniti što je potrebno! Športsku knjižicu igrača Dubravka Glavaša, vratiti ćemo vam poštom za registraciju (HKS ne može izvršiti registraciju)

U želji za dobrim odnosima i ubuduće rješenjem kuglačke dvorane u Vinkovcima (gdje imate našu punu podršku) pozdravljamo vas

v.d.Glavni tajnik
Boris Mezak